

Участники форума «Нефтяная столица» обсудили причины и способы борьбы с экологическими катастрофами в регионе. Как отметили эксперты, практически все из 24 возможных опасных климатических явлений присутствуют на территории Югры. Жители региона уже не удивляются тёплой зиме и жаркому лету - такие аномалии постепенно становятся закономерными. Чтобы свести к минимуму последствия от температурных качелей, наши учёные занимаются разработкой новых экопроектов, а предприниматели присоединяются к проектированию так называемой «зелёной экономики». Совместные разработки учёных и экономистов Югры направлены не только на улучшение экологической обстановки в северных городах, но и на привлечение в регион инвестиций. Для крупных предприятий - эмитентов парниковых газов появится единая платформа, где представители таких неэкологичных фирм смогут подключаться к эффективным климатическим проектам. Сергей Афанасьев, заместитель губернатора Югры, директор департамента экономического развития: «Презентовали наш проект «Экономика климата», в рамках которого мы соберём все те знания, которые есть про климат. Соберем всех тех специалистов, которые готовы участвовать в математических расчётах и постараемся выстроить наше социально-экономическое развитие с учётом тех изменений климата, которые есть».

Подробнее: https://ugra-tv.ru/news/economy/ekonomiku_klimata_predstavili_na_forum_neftyanaya_stolitsa_v_yugre/